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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE
ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO,
REALIZADA NO DIA NOVE DE JULHO DE DOIS
MIL E NOVE, ÀS NOVE HORAS E QUARENTA E
CINCO MINUTOS, NA SALA DAS SESSÕES,
LOCALIZADA NO EDIFÍCIO DA ADMINISTRAÇÃO
CENTRAL, SEDE DA REITORIA, NO CAMPUS
UNIVERSITÁRIO “ALAOR DE QUEIROZ ARAÚJO”,
SOB A PRESIDÊNCIA DO MAGNÍFICO REITOR,
PROFESSOR RUBENS SERGIO RASSELI, E COM
A PRESENÇA DOS SENHORES CONSELHEIROS:
ALEXSANDRO RODRIGUES MEIRELES, ALVIM
BORGES DA SILVA FILHO, ANTONIO CARLOS
MORAES, ANTÔNIO MANOEL FERREIRA
FRASSON, CARLOS VITAL PAIXÃO DE
MELO, ÉDSON DE PAULA FERREIRA, FLÁVIO
GIMENES ALVARENGA, JOSÉ FRANCISCO
BERNARDINO FREITAS, JOSÉ LUIZ DOS ANJOS,
LOURDES MARIA SILVA ARAÚJO, LUIS
FERNANDO TAVARES DE MENEZES, MIRIAN
DO AMARAL JONIS SILVA, ROGÉRIO NETTO
SUAVE, SILVANA VENTORIM, VERA LÚCIA
MAIA, IZABEL CRISTINA NOVAES, FRANCISCO
GUILHERME EMMERICH, APARECIDO JOSÉ
CIRILO, DULCINETE MACHADO BERMUDES
E WALLACE CORRADI VIANNA. AUSENTES,
COM JUSTIFICATIVA, O SENHOR VICE-REITOR,
PROFESSOR REINALDO CENTODUCATTE,
E OS SENHORES CONSELHEIROS: FÁBIO
RAMOS ALVES, JOSEVANE CARVALHO CASTRO,
ETHEL LEONOR NOIA MACIEL E ROGÉRIO
ANTÔNIO MONTEIRO. AUSENTES, OS
SENHORES CONSELHEIROS: PAULO SÉRGIO
DE PAULA VARGAS, ANDRÉ COUTO DOS
SANTOS, JONATAS CORREIA NERY, LARISSA
RODRIGUES DELLANTONIO, LUIZ FELIPE SATO,
RAPHAEL HENRIQUE FERREIRA POTRATZ E
WILLYAM EMMERICH DUTRA.

Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou
aberta a Sessão. 01. COMUNICAÇÃO: O Conselheiro José Francisco Bernardino
Freitas, com a palavra, solicitou que haja um limite de inclusões de processos em
pauta nas reuniões deste Conselho. 02. EXPEDIENTE: O Conselheiro Flávio
Gimenes Alvarenga, com a palavra, solicitou inclusão em pauta do processo
nº 63.816/2008-21 – Departamento de Serviço Social/CCJE – Projeto de Criação
do Curso de Pós-graduação “Lato Sensu” Especialização em Política e Gestão em
Segurança Pública. O Conselheiro Antonio Carlos Moraes, com a palavra, solicitou
inclusão em pauta dos seguintes processos nos: 6.957/2009-27 – Flávia Rocha
Garcia – Quebra de pré-requisito; 9.872/2009-09 – Charles de Jesus Seidel –
Recurso/quebra de pré-requisito; 6.953/2009-49 – Patrícia Vieira Mello – Quebra
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de pré-requisito; 7.185/2009-41 – Lígia Caroline Pereira Pimenta –
Recurso/matrícula/reserva de vagas e 4.920/2009-64 – Samira dos Santos
Fernandes – Recurso/matrícula/reserva de vagas. O Conselheiro Rogério Netto
Suave, com a palavra, solicitou inclusão em pauta do processo nº 5.379/2009-10 –
Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-graduação (PRPPG) – Proposta de alteração da
Resolução nº 32/2009 - CEPE. Todas as inclusões solicitadas foram aprovadas
por unanimidade pela plenária. Não houve inversão e/ou exclusão de processos
constantes da pauta. 03. ORDEM DO DIA: 03.01. PROCESSO Nº 5.294/2009-23
– COMISSÃO ESPECIAL DE REESTRUTURAÇÃO DOS PROCESSOS
SELETIVOS DA UFES – Projetos de Resolução que visam estabelecer normas
gerais para o Processo Seletivo da UFES para ingresso nos cursos de graduação
e estabelecer datas, duração, quantidade de questões e programas de provas do
Processo Seletivo da UFES para ingresso nos cursos de graduação no ano letivo
de 2010. A Conselheira Lourdes Maria Silva Araújo, com a palavra, fez a leitura de
seu parecer e do parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão,
favoráveis aos referidos projetos de resolução. Após várias discussões entre os
Conselheiros presentes e devido à manifestação de alguns de que não tiveram
tempo hábil para analisar os supracitados projetos de resolução, o Senhor
Presidente, com a palavra, propôs que a discussão sobre esse processo seja
suspensa e retomada na próxima Sessão Ordinária deste Conselho, que será,
devido ao período de recesso escolar e a consequente férias dos docentes desta
Universidade, antecipada do dia 23 deste mês, quinta-feira, para o dia 17 de julho,
sexta-feira, às 09 horas. Desta forma, o referido processo foi retirado de pauta.
03.02. PROCESSO Nº 4.340/2009-77 – RAFAEL DA SILVA PAES HENRIQUES
– Reconhecimento interna corporis. O Conselheiro José Francisco Bernardino
Freitas, com a palavra, fez a leitura de seu parecer e do parecer da Comissão de
Pesquisa e Pós-graduação, favoráveis ao referido reconhecimento. Em discussão,
em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO VINTE E
UM BARRA DOIS MIL E NOVE. 03.03. PROCESSO Nº 67.838/2009-41 –
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ATENÇÃO À SAÚDE COLETIVA –
Projeto de Criação do III Curso de Pós-graduação “Lato Sensu” Especialização em
Saúde Coletiva. O Conselheiro José Francisco Bernardino Freitas, com a palavra,
fez a leitura de seu parecer e do parecer da Comissão de Pesquisa e
Pós-graduação, favoráveis ao referido projeto de criação. Em discussão, em
votação, aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO VINTE E
DOIS BARRA DOIS MIL E NOVE. 03.04. PROCESSO Nº 4.033/2009-96 –
DEPARTAMENTO DE ECONOMIA/CCJE – Projeto do Curso de Pós-graduação
“Lato Sensu” Especialização em Economia e Desenvolvimento Agrário. O
Conselheiro Flávio Gimenez Alvarenga, com a palavra, fez a leitura de seu parecer
e do parecer da Comissão de Pesquisa e Pós-graduação, favoráveis ao referido
projeto de criação. Em discussão, em votação, aprovados por unanimidade.
Baixada a DECISÃO NÚMERO VINTE E TRÊS BARRA DOIS MIL E NOVE.
03.05. PROCESSO Nº 63.816/2008-21 – DEPARTAMENTO DE SERVIÇO
SOCIAL/CCJE – Projeto de Criação do Curso de Pós-graduação “Lato Sensu”
Especialização em Política e Gestão em Segurança Pública. A Conselheira Vera
Lúcia Maia, com a palavra, fez a leitura de seu parecer e do parecer da Comissão
de Pesquisa e Pós-graduação, favoráveis ao referido projeto de criação. Em
discussão, em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO
NÚMERO VINTE E QUATRO BARRA DOIS MIL E NOVE. 03.06. PROCESSO
Nº 6.957/2009-27 – FLÁVIA ROCHA GARCIA – Quebra de pré-requisito. O
Conselheiro Antonio Carlos Moraes, com a palavra, fez a leitura de seu parecer e
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do parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão, favoráveis à
referida quebra de pré-requisito. Em discussão, em votação, aprovados por
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO VINTE E CINCO BARRA DOIS MIL
E NOVE. 03.07. PROCESSO Nº 9.872/2009-09 – CHARLES DE JESUS SEIDEL
– Recurso/quebra de pré-requisito. O Conselheiro Antonio Carlos Moraes, com a
palavra, fez a leitura de seu parecer e do parecer da Comissão de Ensino de
Graduação e Extensão, favoráveis ao referido recurso. Em discussão, em votação,
aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO VINTE E SEIS
BARRA DOIS MIL E NOVE. 03.08. PROCESSO Nº 6.953/2009-49 – PATRÍCIA
VIEIRA MELLO – Quebra de pré-requisito. O Conselheiro Antonio Carlos Moraes,
com a palavra, fez a leitura de seu parecer e do parecer da Comissão de Ensino
de Graduação e Extensão, favoráveis ao referido recurso. Em discussão, em
votação, aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO VINTE E
SETE BARRA DOIS MIL E NOVE. 03.09. PROCESSO Nº 7.185/2009-41 – LÍGIA
CAROLINE PEREIRA PIMENTA – Recurso/matrícula/reserva de vagas. A
Conselheira Dulcinete Machado Bermudes, com a palavra, fez a leitura de seu
parecer e do parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão (CEGE),
favoráveis ao referido recurso. O Conselheiro Antonio Carlos Moraes, Presidente
dessa Comissão, com a palavra, solicitou que este processo fosse retirado de
pauta para reanálise na CEGE. Desta forma, o supracitado processo foi retirado de
pauta. 03.10. PROCESSO Nº 5.379/2009-10 – PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E
PÓS-GRADUAÇÃO (PRPPG) – Proposta de alteração da Resolução nº 32/2009 -
CEPE. O Conselheiro Rogério Netto Suave, com a palavra, informou que na última
sessão deste Conselho foi aprovado, por unanimidade, a atribuição de até
20 (vinte) horas semanais de dedicação para o Diretor do Instituto de Inovação
Tecnológica (INIT) desta Universidade. Porém, após a referida aprovação o
Pró-reitor de Pesquisa e Pós-graduação propôs, com as devidas justificativas, que
fosse atribuído ao referido diretor até 30 (trinta) horas semanais. A Comissão de
Política Docente informou estar de acordo. Desta forma, a Resolução nº 32/2009 –
CEPE deverá ser confeccionada de forma a contemplar a proposta do supracitado
Pró-reitor. 03.11. PROCESSO Nº 4.920/2009-64 – SAMIRA DOS SANTOS
FERNANDES – Recurso/matrícula/reserva de vagas. O Conselheiro Antônio
Manoel Ferreira Frasson, com a palavra, fez a leitura de seu parecer e do parecer
da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão (CEGE), favoráveis ao referido
recurso. Após algumas discussões entre os Conselheiros presentes e tendo em
vista o adiantado da hora, a plenária decidiu, por unanimidade, suspender a
análise deste processo. Desta forma, o processo foi retirado de pauta para retornar
na próxima Sessão deste Conselho. 04. PALAVRA LIVRE. Não houve. Nada mais
havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão às doze
horas. Do que era para constar, eu, Renato Carlos Schwab Alves, secretariando os
trabalhos, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, segue devidamente
assinada por mim e pelos Senhores Conselheiros presentes.


